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РОЗДІЛ І. Основні заходи, що були здійснені за 

пріоритетними напрямами 

[1.1] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

16 січня, директор Мукачівського місцевого центру з надання БВПД 

Костянтин Молнар разом з головним 

юристом відділу БПД Вірою Рега 

провели робочу зустріч з працівниками 

Іршавської районної філії 

Закарпатського обласного центру 

зайнятості та обговорили налагод-

ження співпраці з метою вирішення 

найактуальніших правових питань, з 

якими звертаються громадяни.  

Також фахівці центру поширили серед 

присутніх буклети з правовою 

інформацією. 

 

26 січня заступник начальника відділу БПД Ірина Томишинець та головний 

юрист Віра Рега провели 

правопросвітницький захід для 

внутрішньо переміщених осіб у 

Волонтерському хабі «Венеція» на 

актуальні для них правові теми. Зокрема, 

щодо правового статусу осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин. Фахівці 

розповіли, що робити особам, яким стало 

відомо про зникнення, до кого звертатись 

та про право на соціальний захист членів 

сім’ї особи, зниклої безвісти за особливих 

обставин. Також поширили серед присутніх буклети з правовою інформацією. 



22 лютого директор 

Мукачівського місцевого центру з 

надання БВПД Костянтин Молнар та 

головний юрист відділу БПД Віра 

Рега провели правопросвітницький 

захід для працівників «Комунальної 

установи Мукачівський дитячий 

будинок-інтернат Закарпатської 

обласної ради» , де розповіли про 

доступ до системи БПД та надання 

безоплатної правової допомоги, а 

також надали консультації учасникам заходу. Після заходу підписали 

меморандум про співпрацю. Також поширили серед присутніх буклети з 

правовою інформацією. 

 

29 березня у відділі соціального захисту населення Іршавської міської ради 

за участю головного юриста Іршавського бюро правової допомоги Ірини 

Марущинець було проведено правопросвітницький захід на тему: «Соціальна 

допомога малозабезпеченим сім’ям» Право на державну соціальну допомогу 

мають малозабезпечені сім'ї, які постійно проживають на території України. 

Малозабезпеченою сім'єю вважається сім'я, яка з поважних або незалежних від 

неї причин має 

середньомісячний сукупний 

доход нижчий від 

прожиткового мінімуму для 

сім'ї. Розмір соціальної 

допомоги призначається на 

шість місяців та 

розраховується як різниця між 

прожитковим мінімумом для 

сім'ї та середньомісячним 

сукупним доходом малозабезпеченої сім'ї. Оскільки з минулого року підвищився 



прожитковий мінімум, то й змінилися розміри соцвиплат. 

Під час заходу було звернено увагу присутніх на те, що з січня 2023 року і на 

період військового стану автоматичне нарахування всіх видів допомог 

здійснюється лише для осіб, які проживають на окупованих територія або на 

територіях де ведуться бойові дії. 

 

[1.2] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги 

Особливості роботи в нічний 

час в Україні врегульовані 

Кодексом законів про працю. 

Однак було зареєстровано у 

Верховній Раді законопроект 

№ 8309, яким пропонується 

розширити права та 

можливості громадян, які 

працюють у нічний період 

доби, де фахівцем 

Мукачівського місцевого центру було роз’яснено діючи норми закону щодо 

роботи у нічний час. Також було донесено в інтерв’ю про необхідність звернення 

до безоплатної правової допомоги для вирішення правових проблем. 

23 лютого в приміщені Іршавської ОТГ головний юрист сектору "Іршавське 

бюро правової допомоги" Ірина Марушинець провела правопросвітницький захід 

на тему: "Визначення шкоди та збитків, завданих земельним ресурсам внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації". Під час проведення заходу головна увага 

була зосереджена на основних аспектах Постанови КМУ № 326 від 20 березня 

2022 р. саме якою затверджено Порядок визначення шкоди та збитків, завданих 

Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації. Цей Порядок встановлює 



процедуру визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної 

aгpecii PФ. Серед учасників було розповсюджено буклети на правову тематику. 

 

23 березня головний 

юрист сектору 

«Воловецьке бюро 

правової допомоги» 

Наталія Мадяр спільно з 

фахівчинею з 

профорієнтації Воло-

вецького відділу 

Мукачівської філії 

Закарпатського ОЦЗ Надією 

Соловйовою провели спільний 

правопросвітницький захід на тему: 

«Запобігання та протидія 

дискримінації за расовою ознакою». Під час заходу були обговорені основні 

ознаки дискримінації, поняття дискримінації та куди потрібно звертатися якщо 

людина зазнала дискримінації. У даному заході взяли участь внутрішньо-

переміщені особи. У рамках зустрічі фахівчиня бюро звернула увагу на 

відмінність між вторинною та первинною правовою допомогою та розповіла, які 

категорії громадян є суб’єктами права на безоплатну правову допомогу. 

Присутнім було надано інформаційні буклети системи безоплатної правової 

допомоги.  

 

[1.3] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів  

16 лютого в рамках виконання програми «Прискорення приватних інвестицій 

у сільське господарство», начальник сектору «Воловецьке бюро правової допомоги» 

Едуард Пижик, провів виїзний прийом та правопросвітницький захід, щодо 

земельної реформи в України на базі Скотарського старостинського округу 

Воловецької ОТГ на тему: «Державна реєстрація земельної ділянки за принципом 



екстериторіальності» 

Метою заходу було інформування 

мешканців із земельних питань та 

ознайомлення з порядком здійснення 

захисту прав громадян у сфері 

земельних відносин шляхом надання їм 

безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги фахівцями 

бюро.Одночасно велось роз’яснення 

питань оформлення документів на 

земельні ділянки, що перебувають в 

постійному користуванні громадян, 

порядку здійснення приватизації 

земельних ділянок , реєстрації права 

власності на земельні ділянки, тощо. Під час проведення заходу присутніх також 

було детально ознайомлено з порядком здійснення реєстрації права власності на 

земельну ділянку  

Серед учасників заходу було розповсюджено буклети на різну тематику. 

2 березня директор Мукачівського місцевого центру з надання БВПД - 

Костянтин Молнар та головний юрист відділу БПД Віра Рега спільно з фахівцями, 

у рамках проекту управління верховного комісара у справах біженців Організації 

об’єднаних націй «Захист біженців, шукачів притулку та осіб без громадянства в 

Закарпатській області» через виконавчого партнера Міжнародний фонд охорони 

здоров’я та навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA, провели 

правопросвітницький захід для осіб, що належать до ромської національної 

меншини , де розповіли про порядок реєстрації та отримання свідоцтва про 

народження, документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство 

України, документів, що підтверджують спеціальний статус особи. А також про 

доступ до системи БПД та надання безоплатної правової допомоги та надали 



консультації учасникам заходу. Також поширили серед присутніх буклети з 

правовою інформацією.  

 

24 березня на базі 

Чинадіївського ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів відбулася зустріч 

учнів 9-11 класів з директором 

Мукачівського місцевого 

центру з надання безоплатної 

правової допомоги 

Костянтином Молнаром, 

головним юристом відділу 

БПД Вірою Рега, завідуючою сектору Берегівського бюро правової допомоги 

Мукачівського місцевого центру з надання БПД Мирославою Пилипчинець. Діти 

отримали змістовну інформацію щодо роботи даного центру, коли, як і до кого 

можна звертатися в разі виникнення проблем. Національне законодавство України 

гарантує усім дітям право на безоплатну правову допомогу, зокрема, захист від 

обвинувачення. Також учні мали змогу переглянути відеоролик про булінг, 

обговорили його разом з дорослими та активно приймали участь в тренінгу, який 

провели гості заходу. У цікавій ігровій формі діти пригадали свої права, 

розповідали про види булінгу, активно включалися в розмову, розігрували 

пропоновані тренером завдання. Отримали ряд слушних порад, як запобігти 

фізичному, економічному, психологічному, сексуальному насиллю. 

[1.4] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із 

законом(в адміністративному та кримінальному процесі) 

6 березня головний юрист Берегівського бюро правової допомоги Павло 

Першель провів прийом громадян в дистанційному пункті: Берегівський РВ філії 

ДУ «Центру пробації» в Закарпатській області. Також фахівець провів 

правопросвітницький захід на тему: «Права та обов’язки ув'язнених та 

засуджених осіб», "Погашення та зняття судимості". Йшлося і про налагодження 



співпраці з метою профілактики 

злочинності серед неповнолітніх, у частині 

реалізації проекту «Програма відновлення 

для неповнолітніх, які є підозрюваними у 

вчиненні кримінального правопорушення». 

Присутніх було ознайомлено з порядком 

отримання безоплатної правової допомоги 

та надано інформаційні буклети. 

 


